



Bilten br.10
Februar 2010.

Početak februara počeli smo sa realizacijom dugo očekivanog programa poseta fakultetima u sastavu Univerziteta u Beogradu pod nazivom **CzRK akcija Karijera 3u1 – karijerno informisanje, savetovanje i edukacija**. Tokom dvodnevni poseta

CzRK fakultetu organizuje se infodesk i CV klinika tokom prvog dana, a tokom drugog dana, u skladu sa interesovanjima studenata odgovarajuća predavanja i/ili radionice. Ova akcija ima za cilj pružanje podrške studentima i diplomcima u razvoju znanja i veština koje će im biti od značaja pri zapošljavanju i daljem obrazovanju. Programom "CzRK akcija: Karijera 3 u 1" predviđa se obilazak fakulteta u sastavu Univerziteta u Beogradu, a akcija u 2010. godini počela je posetom Građevinskom fakultetu. Posle posete Fakultetu političkih nauka početkom marta, u planu su posete Saobraćajnom fakultetu, Tehničkom fakultetu u Boru, Filozofskom, Elektro-tehničkom, Poljoprivrednom i Farmaceutskom fakultetu. Podršku ovoj akciji CzRK-a pruža Nestle Adriatic, što za studente znači: besplatna kafa ☺

Zanimljiva vest i prilika za studente Građevinskog fakulteta jeste da će **kompanija Alpine** i ove godine otvoriti/objaviti **konkurs za praksu** u inostranstvu u trajanju od 18 meseci. Po povratku u Srbiju praktikanta očekuje posao u istoimenoj kompaniji. Zainteresovani treba da imaju u vidu da je jedan od uslova osnovno poznavanje nemačkog jezika. Konkurs za prijavu počinje u aprilu mesecu, a **CzRK će organizovati prezentaciju ovog zanimljivog programa 11.marta 2010. u 12 sati u Rektoratu**. Svi zainteresovani su pozvani da dođu i informišu se direktno o načinima prijave i svim ostalim detaljima.

U martu je planiran nastavak programa **„Saznajte iz prve ruke“** u saradnji sa AmCham-om organizacijom posete grupe studenata kompaniji **Holcim**. Pozivamo vas da pratite naš sajt na kom će uskoro biti otvoreno prijavljivanje za ovu posetu.



Veliko nam je zadovoljstvo što su naši praktikanti – **Centronauti** - sa predlogom akcije **„CV unapredi, sliku o sebi sredi“** uspeali da se plasiraju na spisak 13 odabranih akcija na konkursu za podsticanje društvenog aktivizma mladih „E, mogu i ja!09“.



Čestitamo! Akcija „CV unapredi, sliku o sebi sredi“ biće realizovana u Studentskom gradu do kraja marta uz podršku Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije i Univerzitetskog Centra za razvoj karijere i savetovanje studenata Univerziteta u Beogradu. Više detalja o akciji biće blagovremeno objavljeno na našem sajtu. Drago nam je što je sama ideja akcije, „CV unapredi, sliku o sebi sredi“, potekla iz prostorija Centra, gde su mladi Centronauti, u radnom, ali i neformalnom okruženju, razvijali svoju kreativnost i sposobnost za rad u timu. Nadamo se da će i naredna generacija praktikanata, kroz jedinstven spoj rada i druženja, nastaviti sa postizanjem sličnih uspeha.



Predstavnik CzRK-a kročio je u februaru u Evropsku Uniju ☺ učešćem na seminaru u organizaciji Instituta za pedagoško obrazovanje Filozofskog fakulteta Univerziteta u Ljubljani pod nazivom *Usposabljanje mentorjev*

za praktično usposabljanje študentov na 1. stopnji bolonjskih študijskih programov v podjetjih/zavodih (v gospodarstvu in negospodarstvu) i tom prilikom predstavio naš rad i iskustva vezana za organizaciju i realizaciju studentske prakse u Srbiji. Rad na temu **Studentska praksa kao WINWIN situacija** objavljen je na slovenačkom jeziku u publikaciji štampanoj povodom ovog seminara.



U toku je akcija zapošljavanja NSZ „Prva šansa“ i skrećemo pažnju mladim diplomcima Saobraćajnog, Ekonomskog, Mašinskog, Elektrotehničkog i Fakulteta Organizacionih nauka da je kompanija IDEA raspisala konkurs za 21 pripravnika. Konkursu možete pristupiti sa našeg sajta.